



Беларусь помнит!



Беларусь помнит! Помнит каждого! Остановимся на минуту - вспомним всех, кто ушел в бессмертие и завещал нам жить!

22 июня стала страшной датой, точкой отсчета 1418 дней и ночей для миллионов советских людей. Страшное испытание потрясло необъятные просторы страны. Каждую семью, каждого человека коснулась своими смертельными когтями война.

Сегодня в мемориальном комплексе «Звезда» в микрорайоне Боровуха прошёл митинг, посвящённый Дню всенародной памяти жертв Великой Отечественной войны и геноцида белорусского народа.

Почтить память защитников Родины пришли и представители РУП «Полоцкий ЦСМС».

Участники митинга присоединились к Всебелорусской минуте молчания и возложили цветы к памятному знаку.